

В нашем детском саду прошла военно-спортивная игра «Зарница»!

Цель: формирование у детей дошкольного возраста патриотических чувств, воспитания любви и уважения к защитникам Родины. Укреплять организм ребенка с помощью движений и действий на свежем воздухе.

На территории ДОУ был оборудован штаб игры. на этапах маршрута расставлены опознавательные знаки. По сигналу отряды собрались на торжественное построение у штаба игры. Дети прочитали стихи. Команды представили свое название и девиз, и квест-игра началась!

Командир отряда получил маршрутную карту, и команда должна была следовать по заданному маршруту. На каждом этапе, после выполнения задания всеми участниками, ребята получали часть секретного донесения. Главная задача - собрать все части секретного донесения, доставить в штаб игры и расшифровать его!

Ребята проходили сквозь «Минное поле», определяли «Рода войск». «стреляли» по шарикам, (дети с помощью дротиков должны попасть в воздушный шар и лопнуть его, каждый кидает по одному разу). С помощью носилок, дети по два человека, должны перенести «раненые игрушки» в мед. блок 2 пары детей перевязывают голову (девочки мальчикам). Собрав на этапах все части секретного донесения, отряд отправляется в штаб игры, для его расшифровки. В «Конкурсе капитанов» ребята должны быстро и правильно достать, и одеть противогаз!

Команды показали себя не только ловкими, сильными, смелыми, быстрыми, но и дружными, умеющими быть единой командой. За активное участие в военно-спортивной игре «Зарница» отряды были награждены грамотами!